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Nr. 16 BRIEF VAN DE MINISTER VAN FINANCIËN

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 19 december 2008

Naar aanleiding van het besluit in de procedurevergadering van
29 oktober 2008 om mij te verzoeken een reactie te formuleren op het
artikel in Le Soir getiteld «Le grand mensonge de Fortis» stuur ik u hierbij
mijn reactie als opgenomen in de bijlage bij deze brief.

De minister van Financiën,
W. J. Bos
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Reactie op het artikel in Le Soir, getiteld «Le grand mensonge de
Fortis» d.d. 29 oktober 2008

In dit artikel wordt gesuggereerd dat Fortis, toen zij een emissie van
aandelen deed om de aankoop van ABN AMRO te financieren, relevante
informatie omtrent haar balans zou hebben onthouden aan de markt.
Gedoeld wordt op de Belgische moederonderneming van het toenmalige
concern, te weten Fortis SA/NV.

Ik heb naar aanleiding hiervan met De Nederlandsche Bank (DNB) en de
Autoriteit Financiële Markten (AFM) contact opgenomen.

Zoals ik u ook in mijn antwoorden op de vragen van het lid Koşer Kaya
van 19 november 2008 (Aanhangsel der Handelingen, vergaderjaar 2008–
2009, nr. 726) toelichtte, heeft DNB alle relevante informatie ontvangen
over de balans van Fortis in het kader van de beoordeling van de over-
name van ABN AMRO. Voor een nadere toelichting hierop wil ik u graag
naar deze antwoorden verwijzen, waaronder het antwoord op vraag 3 en
de uitleg daarin omtrent de rol van DNB in het toezicht op de Fortis groep
en Fortis bank.

Verder licht ik u toe dat de AFM diverse malen contact heeft gehad met
Fortis over de publicatie van koersgevoelige informatie. Deze contacten,
evenals contacten met de toezichthouders CBFA en DNB, hebben de AFM
vooralsnog geen aanleiding gegeven om marktmisbruik in de periode
september 2007 rond het aandeel Fortis te vermoeden. De AFM heeft
thans kennisgenomen van het artikel in Le Soir. Ik heb mij door de AFM
laten voorlichten dat zij uiteraard alle relevante informatie over Fortis
meeneemt in haar lopende onderzoeken.
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